ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ ПАРАЛЛЕЛЕПИПЕД

1) Найдите квадрат расстояния между вершинами 
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и прямоугольного параллелепипеда, для которого [image: image2.png]
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2) Найдите расстояние между вершинами [image: image5.png]
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3) Найдите угол [image: image10.png]


прямоугольного параллелепипеда, для которого [image: image11.png]


, [image: image12.png]AD =4



, [image: image13.png]


. Ответ дайте в градусах.
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. Ответ дайте в градусах.
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. Ответ дайте в градусах.

6) В прямоугольном параллелепипеде [image: image22.png]ABCDA B, C\D,
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. Найдите длину ребра [image: image26.png]


.

7) В прямоугольном параллелепипеде [image: image27.png]ABCDA B, C\D,
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. Найдите длину диагонали [image: image31.png]
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. Ответ дайте в градусах.

9) В прямоугольном параллелепипеде [image: image40.png]ABCDA B, C\D,
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. Найдите площадь сечения, проходящего через точки [image: image46.png]
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10) В прямоугольном параллелепипеде [image: image49.png]ABCDA B, C\D,
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. Найдите площадь сечения, проходящего через вершины [image: image53.png]
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найдите угол между прямыми [image: image57.png]AD,
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. Ответ дайте в градусах.
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. Найдите синус угла между прямыми [image: image63.png]
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